
Perceptions of safety and sexual 
assault on- and off-campus
From March 5th to March 20th 2015, LiveSafe asked users at six participating universities to 
complete a five-minute survey. Below are some of the key takeaways from the aggregated data 
across the institutions.
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How much influence do 
you think you and your 
friends have on each 
others’ safety?

When you or your friends 
are in need of help, does 
having LiveSafe available 
to you make you more 
likely to ask for help?

Do you agree that 
communicating through the 
LiveSafe app, and resources in 
the app, are helpful options for 
students dealing with sexual 
assault?

When you and your friends split 
up at night, how likely are you 
to use the LiveSafe app and 
SafeWalk to keep track of each 
other on a map and to summon 
help in an emergency?

LIKELY
37%

AGREE
85%

MORE LIKELY
63%

A LOT 
OR SOME
95%

BREAKDOWN OF DATA

Gender breakdown 
of respondents

Male

Female

Other


